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Podmienky a kritériá prijatia na štúdium do 1. ročníka štvorročného denného štúdia 
 pre školský rok 2018/2019 

 
Počet otváraných tried prvého ročníka:  3 

Štúdium je určené pre žiakov deviateho ročníka. Vo všeobecných triedach ponúkame možnosť rozšíreného 

vyučovania dvoch cudzích jazykov anglického a nemeckého.  

Počet žiakov, ktorých možno prijať:  90  

Termíny prijímacej skúšky:    1. termín: 14. máj 2018 (pondelok)  

2. termín: 17. máj 2018 (štvrtok)  

Forma skúšky: 

 Test zo slovenského jazyka a literatúry  45 minút 

 Test z matematiky 45 minút 

 Ústny pohovor z nemeckého jazyka pre záujemcov o štúdium v triede s rozšíreným vyučovaním 

nemeckého jazyka (viac v časti korešpondenčný seminár) 15 minút  

Obsah preverovaného učiva zo slovenského jazyka a literatúry a matematiky je v súlade so vzdelávacími 

štandardami štátneho vzdelávacieho programu ISCED 2 pre ZŠ.  

Korešpondenčný seminár  

Je určený pre uchádzačov o štúdium s rozšíreným vyučovaním nemeckého jazyka, ktoré končí jazykovým 

certifikátom, vydávaným centrálnym úradom pre Nemecký jazykový diplom v Spolkovej republike Nemecko 

(táto skúška oprávňuje k štúdiu na vysokej škole v nemecky hovoriacich krajinách). Uchádzač musí odovzdať 

slohovú prácu v nemeckom jazyku na danú tému v určenom rozsahu (téma zverejnená na DOD v novembri 

2017). Uchádzač prácu doručí na adresu školy osobne, poštou alebo mailom do 11. mája 2018.  

Za náhradu slohovej práce v nemeckom jazyku uznávame overený doklad o umiestnení uchádzača v olympiáde 

z nemeckého jazyka na 1. - 3. mieste najmenej na úrovni okresného kola.  

V deň prijímacej skúšky uchádzač absolvuje ústny pohovor z nemeckého jazyka. 

Podmienky prijatia na štúdium: 

 splnenie kritérií prijímacieho konania, 

 doloženie vysvedčenia o úspešnom ukončení deviateho ročníka ZŠ na začiatku školského roka 

2018/2019,  

 absolvovanie celoslovenského testovania – Testovanie 9 žiakov deviateho ročníka  

 riadne zaregistrovanie prihlášky na tunajšie gymnázium do 20. apríla 2018.  

Kritériá prijatia na štúdium:  

Každý uchádzač, ktorý bude mať zaregistrovanú prihlášku v riadnom termíne, t. j. do 20. apríla 2018, bude 
zaradený do prijímacieho konania. 
Do zoznamu uchádzačov o prijatie na štúdium nebude zaradený žiak, ktorý: 

 mal počas štúdia v ZŠ opakovane zníženú známku zo správania. 
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1. Kritériá prijatia bez prijímacej skúšky  

Uchádzač bude prijatý do všeobecnej triedy bez prijímacej skúšky v prípade, že v celoslovenskom testovaní 

žiakov deviateho ročníka dosiahol úspešnosť najmenej 90% v každom predmete samostatne. Zoznam 

uchádzačov, ktorí splnili kritériá na prijatie bez prijímacej skúšky bude zverejnený najneskôr do 30. apríla 2018.  

Zápis prijatých uchádzačov bez prijímacej skúšky  

Zápis prijatého uchádzača je povinný vykonať jeho zákonný zástupca na riaditeľstve školy v úradných hodinách 

najneskôr do 11. mája 2018.  

Pri zápise je potrebné predložiť :  

1. rozhodnutie o prijatí na štúdium  

2. preukaz totožnosti zákonného zástupcu  

3. zápisný lístok  

Ak sa uchádzač nezapíše, rozhodnutie, ktorým bol uchádzač prijatý na štúdium v strednej škole, je neplatné.  

2. Kritériá prijatia na štúdium prijímacou skúškou  

Úspešné vykonanie prijímacej skúšky a umiestnenie na 1. - 90. mieste.  

Do prvého ročníka štvorročného štúdia bude prijatých z úspešných kandidátov 90 žiakov s najvyšším celkovým 

počtom dosiahnutých bodov. 

Za skúšku zo slovenského jazyka a literatúry možno získať najviac 30 bodov.  

Za skúšku z matematiky možno získať najviac 30 bodov.  

Podmienkou úspešného vykonania prijímacej skúšky je získanie minimálne 30% bodov z testu zo slovenského 

jazyka a literatúry a súčasne minimálne 30% bodov z testu z matematiky. Ak uchádzač o štúdium získa menej 

ako 30% bodov z testu zo slovenského jazyka a literatúry alebo menej ako 30% bodov z testu z matematiky, 

prijímaciu skúšku vykonal neúspešne.  

Bodovanie  

Uchádzačov, ktorí úspešne vykonali prijímaciu skúšku zoradíme do poradovníka, v ktorom poradie určuje súčet 

bodov (max. 198 b) podľa tohto bodovania:  

 počet získaných bodov za prijímaciu skúšku z profilujúcich predmetov max 60 b test zo slovenského 

jazyka a literatúry a test z matematiky  

 počet získaných bodov za prospech v predmetoch slovenský jazyk a literatúra, matematika, jeden cudzí 

jazyk (počíta sa cudzí jazyk s lepšou známkou), dejepis, geografia, biológia, fyzika a chémia za posledné 

dva roky štúdia ZŠ (koncoročné vysvedčenie za ôsmy a polročné vysvedčenie za deviaty ročník) max 

64 b  

Známka Body 

1 4 

2 2 

3 0 

4 -2 
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 počet získaných bodov z Testovania 9 max 60 b  

Percentá 
Matematika Slovenský jazyk 

Body 

100% - 95% 30 30 

94,9% - 90% 27 27 

89,9% - 85% 24 24 

84,9% - 80% 21 21 

79,9% - 75% 18 18 

74,9% - 70% 15 15 

69,9% - 65% 12 12 

64,9% - 60% 9 9 

59,9% - 55% 6 6 

54,9% - 50% 3 3 

49,9% - 0% 0 0 

 

 počet získaných bodov za dosiahnuté výsledky v olympiádach vypísaných MŠVVaŠ v školskom roku 

2016/17 a 2017/18 z predmetov SJ, CJ, D, M, F, Ch, Bi a G. Do celkového počtu bodov sa započíta len 

jedna olympiáda s najvyšším počtom bodov. Maximálny počet bodov 14. 

 

Miesto/kolo Okresné Krajské Celoštátne 

1.-3. miesto 8 b 10 b 14 b 

Úspešný riešiteľ 2 b 3 b 4 b 

Úspešnosť v olympiádach musí žiak preukázať originálom diplomu/osvedčenia alebo jeho kópiou overenou 

príslušnou základnou školou najneskôr v posledný pracovný deň pred dňom konania prijímacej skúšky do 

14.00 h.  

V prípade rovnosti bodov viacerých uchádzačov bude prednostne prijatý uchádzač, ktorý:  

1. má podľa rozhodnutia posudkovej komisie sociálneho zabezpečenia zmenenú pracovnú schopnosť, 

2. dosiahol vyšší súčet bodov z testov zo slovenského jazyka a literatúry a matematiky  

3. dosiahol lepší priemerný prospech v prvom polroku deviateho ročníka  

4. dosiahol vyšší súčet bodov v celoslovenskom testovaní T9 zo slovenského jazyka a literatúry a 

matematiky  

Prijímacia skúška pre žiakov so zdravotným znevýhodnením  

Zákonný zástupca žiaka súčasne s prihláškou na štúdium na strednej škole podáva riaditeľovi strednej školy 

žiadosť o úpravu prijímacej skúšky. Podľa typu a stupňa zdravotného znevýhodnenia vykonáme u žiakov 

potrebné úpravy (predĺženie času na vypracovanie testu, formálne úpravy testu na uľahčenie orientácie a 

pod.).  
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Poznámky  

Prípadnú neúčasť na prijímacích skúškach z vážnych dôvodov ospravedlňuje riaditeľka školy (ochorenie - 

doklad od lekára nesmie byť starší ako 3 dni). Neúčasť treba ospravedlniť najneskôr v deň konania prijímacích 

skúšok do 13.00 h na riaditeľstve školy.  

Počet prijatých žiakov bude znížený o počet ospravedlnených neprítomných uchádzačov. Žiaci majú možnosť 

vykonať skúšky v náhradnom termíne. Po vykonaní skúšok v náhradnom termíne sa tieto výsledky zaradia 

medzi výsledky zatiaľ neprijatých žiakov a podľa poradia sa počet prijatých žiakov doplní do počtu v súlade so 

stanovenými kritériami.  

Riaditeľka školy rozhodne na základe výsledkov o prijatí uchádzačov o štúdium najneskôr 21. mája 2018 a 

zoznam prijatých a neprijatých uchádzačov o štúdium zverejní na bráne školy a na webovej stránke školy.  

Uchádzačom, ktorí boli prijatí na štúdium bude doručené rozhodnutie o prijatí a oznámenie o termíne a mieste 

zápisu. Ak sa prijatý žiak nezapíše, rozhodnutie o prijatí na štúdium je neplatné a uvoľnené miesto sa ponúkne 

ďalšiemu uchádzačovi o štúdium z poradovníka, ktorý nebol prijatý pre nedostatok miesta.  

Zapísaných žiakov pozveme 12. júna 2018 na rozraďovacie testy z cudzieho jazyka (anglický). Do triedy 

s rozšíreným vyučovaním anglického jazyka budú prijatí žiaci podľa poradovníka, ktorý zostavíme na základe 

počtu dosiahnutých bodov v rozraďovacom teste z anglického jazyka.  

V prípade nerovnomerného výberu cudzieho jazyka si škola vyhradzuje právo zaradiť žiakov do skupín podľa 

výsledkov prijímacieho konania a rozraďovacích testov.  

 

Všetky podmienky prijímania budú k dispozícii na bráne školy a webovej stránke 

http://horvatha.edupage.org  

Tieto kritériá boli prerokované a  schválené na pedagogickej rade 15. januára 2018. 

 

Bratislava 15. januára 2018 Mgr. Marta Jankovičová, v.r. 

 riaditeľka 
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